

Весь Ленинград. 1990. - Вост. ЮБИЛЕЙ

В НАДЕЖДЕ НА ГОД МАРИУСА ПЕТИПА

Известно ли имя Мариуса Петипа так же, как имена Пушкина и Чайковского? Вряд ли. И это печально. Великому гению хореографии, чей вклад в русское искусство не оценим, не воздано по заслугам. Он не занимает подобающего места в культурном сознании общества. Его имя нельзя даже прочесть на доме, в котором жил балетмейстер.

14 июля, в день 80-летия со дня смерти Мариуса Ивановича,

по инициативе общества любителей балета при Ленинградском отделении Советского фонда культуры состоялось возложение цветов к могиле Петипа в некрополе Александро-Невской лавры. Общество любителей балета не только организует творческие встречи, просмотры и обсуждение спектаклей и фильмов, но и проводит посильную изыскательскую работу — сбор воспоминаний ветеранов балета, вос-

становление балетной «карты» города...

В 1993 году М. И. Петипа исполнится 175 лет со дня рождения. Юбилей — прекрасный повод для того, чтобы восполнить наш долг перед памятью великого мастера. Учредительный съезд Общества любителей балета СССР принял решение обратиться в ЮНЕСКО с предложением объявить 1993 год Годом Мариуса Петипа. Надеемся, что общественность Ленинграда поддержит это предложение.

Б. ИЛЛАРИОНОВ,
председатель общества любителей балета при ЛОСФК, член координационного совета Общества любителей балета СССР